

江苏多举措推进“生态省”建设

国IV油年底前有望在南京上市 价格还在调研审批中

未来五年,江苏的空气、水质、身边的生态环境将如何?为了要让老百姓享有更多的“生态”财富。昨天,江苏省政府召开新闻发布会,向社会公布《关于推进生态文明建设工程的行动计划》。到2015年,全省单位GDP能耗下降18%。重点流域国控考核断面水质好于三类比例提高到50%,劣五类水质比例低于15%,城市灰霾天数明显减少。

□快报记者 安莹

[国IV油] 据称最迟到年底 有望在南京上市

推进生态文明建设,我们呼吸的空气质量不能忽视。在昨天的新闻发布会上,江苏省环保厅厅长陈蒙蒙表示,尾气排放是城市形成灰霾天的重要因素,机动车污染防治,不仅要淘汰高污染的黄标车,也要提高排放标准。

南京原计划从今年7月1日起,让车辆陆续“喝”上国IV油。在计划落后后,政府部门又寄希望于10月1日。截止到目前,距离国庆还有9天的时间,记者采访南京多家加油站发现,现在销售的基本还是国III标准油品。国IV汽油和柴油依然没有动静,有车缺油令新标准的推进面临尴尬。

陈蒙蒙透露,包括环保厅在内,目前多个部门在联合推进国IV油品,目前生产已经没有问

题,只要解决价格问题,南京汽车就能加到油。

陈蒙蒙说,针对江苏国IV汽油价格问题,国家发改委还在调研审批中,国IV油价可能要高于现在的油价,因为炼油的成本升高。“最迟年底,国IV汽油有望在南京上市。同时沿江七市要求在年底实施国IV机动车的准入,在明年适当时候推广国IV油品标准。”

[空气质量] 酸雨发生频率 5年内控制在30%

近年来,江苏全省灰霾天数和酸雨天数都有上升趋势,去年南京市就没有完成“蓝天计划”。据了解,在“十二五”期间,江苏省将用2-3年时间建成全省灰霾监测预警系统。在二氧化硫、二氧化氮、可吸入颗粒物(PM10)等三项常规指标基础上,增加PM2.5(超细颗粒物)、臭氧、VOC、黑炭等指

标,年内全省形成PM2.5监测能力。

陈蒙蒙介绍,通过这样一些手段,到2015年,江苏力争达到的阶段性目标是:二氧化硫、氮氧化物排放总量分别比2010年削减14.8%和17.5%,城市空气质量良好以上天数比重达92%以上,优的比重提高到25%,酸雨、灰霾和光化学烟雾污染明显减少,逐步建立与国际标准接轨的空气质量监测体系,形成大气污染联防联控机制。到2015年,加油站、油库、油罐车油气回收治理率达到100%,酸雨发生频率控制在30%以内。

[化工污染] 南京按计划推进 173家涉污企业整治

南京市今年对173家化工企业污染比较严重的进行了集中整治,目前的进展如何,对化工企业的监管有没有形成一个比较完善的监管机制?陈蒙蒙回答,7月3日,南京市环保局通过媒体公布了这173家企业名单,这个数字接近“十一五”期间关闭重污染企业的总和。

据了解,这173家企业中,有的是没有按照环评相关手续续办的企业,有的是污染处理设施不正

常运行、不匹配的企业,还有污染严重、扰民的企业。其中污染治理企业82家,化工整治企业85家,淘汰落后产能6家;整治要求分别关停110家,责令停产22家,限期整改25家,搬迁13家,转产3家。预计整治完成后,可为全市减排化学需氧量3000吨、二氧化硫7500吨。截至目前,173家“三高两低”企业已经有110家按规定实施关停并转,63家企业整治仍在进行。整体工作正在按计划推进。

[太湖水质] 连续三年达到治理目标 总体上稳中趋好

2007年太湖水危机以来,太湖一直处于“治病”状态,4年过去,如今的太湖治理有没有取得成效?面对媒体的关心,江苏省太湖办副主任张利民说,目前太湖的水质总体稳中趋好,到去年年底,连续三年实现了国务院确定的两个确保的治太目标,确保饮用水安全,确保不发生大面积湖泛。还有一个标志,太湖的富营养化状态,由中度富营养化改善为轻度富营养化。我们的水质是稳中趋好。

张利民说,太湖治理是一个长期性、艰巨性、复杂性的问题,国际上的湖泊治理,一般的治理周期

是20年到30年。太湖目前最大的问题总氮指标偏高。为什么蓝藻在适宜的水温条件下会暴发,因为总氮指标偏高、总磷偏高,这两项要在十二五期间有所改善。

[能耗控制] 徐州等5个市 被列入一级预警

江苏省节能办近日发布1-7月各市节能目标完成情况晴雨表,徐州、连云港、盐城、扬州、宿迁5个市节能预警亮红灯。

据了解,江苏省节能办根据各市年度节能目标、能源消费、经济发展走势对单位GDP降率进行预测,确定各地预警等级。目前,南京、常州、苏州、南通、淮安、镇江、泰州等7个市预警等级为二级;无锡市预警等级为三级;徐州等5个市被列入一级预警地区,将暂停审批、核准和备案高耗能新建及扩建项目;被列入一级和二级预警地区已建成的高耗能项目暂缓接电。江苏省经信委副主任顾瑜芳表示:“我们要从源头上控制能耗的过快增长,最近我们对年耗能3000吨标煤以上的企业进行了拉网式排查,对超过能源消耗定额的,或者使用淘汰落后产品的企业要实施惩罚性电价。”

INTERNATIONAL PLAZA
德盈国际广场

百万HOLD住 主城梦

即将加推

A layer of two layers of house price

一层价 两层家

49-84m² 主城最后的5米挑高公寓

来自35万城市MALL的声音
购物、滑冰、感受时尚/也许什么都不做,只是走走逛逛
居家、商务、大型对接美食广场/双地铁环绕,速胜时代,从不欣赏到错过
德盈国际广场,荟萃城市繁华,尽享精彩人生

35万方一站式全能生活
城市中心

紧邻南城,35万方大型城
市综合体

世界500强商家鼎沸
万众瞩目

二期商家品牌进驻
时尚品牌即将全面加盟

中华11双地铁环绕
65年产权

南城中动脉,便捷交通网
双立体出行网络

49-84m²全龄户型
5米挑高

49m²创0.2元,65m²全能4房
双空间联动主卧

50-900m²星级商务
创富平台

五星级国际大堂,豪华新商
展长岛企业商家聚集

PLAZA
[HOT-LINE] 025 8651 8888

项目地址: 长虹路222号
网站: http://www.dyin.cn

投资方: 德盈集团 发展商: 南京德盈置业有限公司 行销/代理: 新思维

★本广告不作为要约邀请,一切以政府批准文件,最终备案文件及买卖合同为准